
Анализ результатов  

(дистракторов) 
Тест: Натуральные числа (вариант 1) 

Проанализировано результатов: 102. 

 

Задание №1 (#1/1) 

Какая запись числа два миллиона семь тысяч сорок верная? 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 2 (2%) - 207040 

2) 3 (3%) - 20700040 

3) 94 (92%) + 2007040 

4) 3 (3%) - 2007400 

Задание №2 (#1/2) 

Какое число представлено в виде суммы разрядных слагаемых: 

   3∙ 1000 + 2 ∙ 100 + 5 ? 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 5 (5%) - 523 

2) 4 (4%) - 5023 

3) 3 (3%) - 325 

4) 90 (88%) + 3205 

Задание №3 (#1/3) 

Округлите число 2376 до десятков. 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 4 (4%) - 2300 

2) 5 (5%) - 2370 

3) 72 (71%) + 2380 

4) 21 (21%) - 2400 

Задание №4 (#1/4) 

Сравните величины 1000 мм.  и  100 см. 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 9 (9%) - 1000 мм   ‹ 100см 

2) 4 (4%) - 1000мм     ›   100см 

3) 89 (87%) + 1000мм = 100см 

Задание №5 (#1/5) 

Какое из данных чисел наибольшее? 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 0 (0%) - 600666 

2) 0 (0%) - 600606 

3) 8 (8%) - 606666 

4) 94 (92%) + 660000 

Задание №6 (#1/6) 



Какая из точек: А(570), В(509), С(705), D(590) расположена на координатной прямой 

правее остальных? 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 0 (0%) - А 

2) 1 (1%) - В 

3) 94 (92%) + С 

4) 7 (7%) - D 

Задание №7 (#1/7) 

Для каждого утверждения выясните, верно оно или нет. Если верно, то поставьте 

«истина», если неверно – «ложь». 

Укажите истинность или ложность вариантов ответа: 

1) +97/-5 Л самое большое четырехзначное число это 1999 

2) +91/-11 И в записи цифрами числа 80 млн семь нулей 

3) +65/-37 И 
если число разбивается на 3 класса, то в нем содержится 

9 разрядов 

Задание №9 (#1/9) 

Найдите сумму наибольшего трехзначного числа и наименьшего двузначного числа. 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 28 (27%) - 1109 

2) 10 (10%) - 1099 

3) 53 (52%) + 1009 

4) 11 (11%) - 1010 

Задание №10 (#1/10) 

Выпишите все двузначные числа, которые можно записать с помощью цифр 0, 2, 

3, используя каждую цифру только один раз.  Найдите сумму этих чисел. 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 62 (61%) + 105 

2) 13 (13%) - 110 

3) 7 (7%) - 115 

4) 20 (20%) - 120 

 


